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1
あなたは、健康的で規則正しい生活を送っています
か。

25 55 15 5 24 52 21 3 25 53 21 2 31 47 19 3 35 51 13 1 50 39 9 1 28 53 16 3 35 46 16 2

2
あなたは、身だしなみやマナーも含め，正しい規範意
識を持って生活できていますか。

52 46 1 1 47 49 4 1 49 47 3 1 50 46 4 0 50 47 3 1 69 28 2 0 50 47 2 1 55 41 3 1

3
あなたは、何事も自分で判断し，その結果に責任を持
とうと意識していますか。

38 54 8 0 36 53 10 1 37 57 5 1 43 49 8 0 45 53 2 1 66 31 2 2 40 55 5 1 48 44 6 1

4
あなたは、体育祭・文化祭・校内球技大会等の学校行
事を楽しんでいますか。

72 23 4 1 67 27 4 2 70 28 2 1 71 25 3 1 72 26 2 1 77 17 4 1 71 26 3 1 72 23 4 1

5
あなたは、部活動に積極的に参加していますか。（３
年生は積極的に参加していましたか。）

64 26 4 6 69 24 5 2 72 20 5 4 64 24 4 8 73 15 5 8 81 13 4 3 69 20 5 6 71 20 4 4

6
部活動に入部している人は、部活動と学習の両立を目指して
がんばっていますか。（がんばっていましたか。） 31 53 10 6 42 48 8 2 36 44 17 4 50 39 9 2 45 34 13 9 69 22 7 2 37 44 13 6 54 36 8 2

7 あなたは、いじめを受けずに生活できていますか。 93 7 0 0 93 6 0 0 95 5 0 0 95 4 0 0 93 5 1 1 95 4 0 0 94 6 0 0 94 5 0 0

8
あなたは、いじめを絶対しないという強い信念を持っ
ていますか。

90 9 0 1 89 11 0 0 91 9 0 0 92 7 0 0 93 5 1 1 95 4 1 0 91 8 0 1 92 8 0 0

9 あなたは、積極的に清掃に取り組んでいますか。 60 37 4 0 53 41 4 1 57 42 1 0 59 37 5 0 61 38 1 1 73 26 0 0 59 39 2 0 62 35 3 1

10 あなたは、北高生としての誇りをもっていますか。 36 52 9 3 41 47 9 3 38 48 10 4 38 44 13 5 34 55 7 4 59 32 6 2 36 52 9 3 46 41 9 3

11
あなたは、学校で友人や先生、来客の方に積極的にあ
いさつをしていますか。

53 42 5 1 57 37 6 0 52 44 4 0 55 37 7 1 54 40 6 1 74 24 2 0 53 42 5 0 62 33 5 0

1 あなたは、将来について高い目標を持っていますか。 36 44 14 6 31 39 23 7 39 41 18 3 35 48 14 3 42 39 19 1 60 34 4 2 39 41 17 3 42 40 14 4

2 あなたは、授業を理解できていますか。 26 59 14 2 24 60 14 2 34 57 9 0 30 54 15 1 33 62 5 1 58 37 4 0 31 59 9 1 37 51 11 1

3 あなたは、月に１冊以上読書をしますか。 40 30 21 9 50 29 16 6 36 39 12 14 51 33 9 6 32 17 29 22 33 18 29 21 36 29 20 15 45 27 18 11

4
あなたは，１週間に２０時間以上の家庭学習を行って
いますか。

7 54 34 6 10 37 36 17 15 55 24 6 24 36 27 13 11 54 29 6 17 37 32 15

5
あなたは，高総体後１週間に３０時間以上の家庭学習
を行っていますか。

59 33 8 1 56 34 9 1 59 33 8 1 56 34 9 1

令和4年度　長崎県立佐世保北高等学校　生徒用アンケート

　　◎３年生のみ答えてください。

　　◎１・２年生のみ答えてください。

Ⅱ　学習活動等について

Ⅰ　学校生活について

高校全体

昨年度(％)

　　４　十分達成されている
    ３　おおむね達成されている
　　２　どちらかというと達成されていない
  　１　ほとんど達成されていない

高校2年高校1年

昨年度(％)今年度(％) 昨年度(％)

高校3年

昨年度(％)今年度(％) 今年度(％) 今年度(％)


